



ОТЗЫВ

О проведении Отборочного чемпионата Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования
Первый Московский медицинский университет имени И.М.Сеченова
Министерства здравоохранения Российской Федерации
(Сеченовский Университет)
по стандартам Ворлдскиллс по компетенции Фармацевтика

Отборочный чемпионат Сеченовского Университета по стандартам Ворлдскиллс по компетенции «Фармацевтика» проводился с 01.03.2018 по 04.03.2018. Соревнования проходили на площадке Института фармации Сеченовского Университета по адресу: г. Москва, Никитский бульвар, д.13. Впервые компетенция Фармацевтика была включена в соревнования на уровне высшего образования среди студентов 4 курса Института фармации, обучающихся по специальности 33.05.01 Фармация.

Компетенция Фармацевтика в соответствии с требованиями стандартов Ворлдскиллс, была представлена тремя модулями, включающими приемочный контроль и учет товаров аптечного ассортимента, изготовление лекарственных форм по рецепту, фармацевтическое консультирование потребителей и фармацевтическую экспертизу рецепта. Для трех модулей оборудованы специальные конкурсные площадки с оборудованием и оснащением, позволившим конкурсантам выполнять задания, которые соответствуют трудовым функциям провизоров аптечных организаций. На площадке по приемке товара и в торговом зале аптеки установлено программное обеспечение, используемое в автоматизации аптечных предприятий.

Независимая оценка конкурсантов проводилась экспертами: 5 экспертов из числа преподавателей Института фармации, 2 независимых приглашенных эксперта, в том числе заведующая аптеками под брендом «Планета здоровья» Уралова Ирина Валентиновна, имеющая большой опыт профессиональной деятельности в аптечных организациях, а также Главный эксперт компетенции от Союза «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» и заместитель главного эксперта.

Оборудование и оснащение рабочих площадок всех трех модулей соответствовало требованиям аптечных организаций и позволило провести соревнование в условиях, максимально приближенных к условиям аптеки.

Конкурсанты показали высокий уровень подготовки при выполнении конкурсных заданий чемпионата. Эксперты, оценивавшие состязания, обладали необходимыми знаниями, позволившими осуществлять справедливое судейство.

Организаторы чемпионата приложили максимум усилий для того, чтобы отборочный чемпионат Сеченовского Университета по стандартам Worldskills прошел на высоком уровне.

Брендовое оформление чемпионата в полной мере отражало представляемую компетенцию Фармацевтика. На информационных стендах были размещены Техническое описание компетенции Фармацевтика, Регламент чемпионата, Конкурсное задание, Кодекс этики Союза Молодые профессионалы (Worldskills Russia).

В церемонии открытия и закрытия Чемпионата, награждении победителей приняли участие представители руководства Союза Молодые профессионалы (Worldskills Russia) и руководители и специалисты ведущих организаций и предприятий фармацевтической отрасли и другие партнеры Чемпионата. На церемонии закрытия победителям вручены медали, участникам – дипломы, экспертам – сертификаты экспертов. Перед гостями и участниками Чемпионата выступили хор, солисты, вокальные и танцевальные студенческие коллективы Сеченовского Университета.

Проведение чемпионата по одной из перспективных компетенций - Фармацевтике является необходимым элементом повышения практикоориентированности подготовки фармацевтических специалистов и будет способствовать обеспечению организаций и предприятий фармацевтической отрасли эрудированными выпускниками-специалистами, владеющими необходимыми компетенциями.

Считаем целесообразным проведение вузовских и отраслевых Чемпионатов по стандартам Ворлдскиллс по компетенции Фармацевтика, которые будут способствовать формированию и демонстрации уровня владения профессиональными компетенциями студентов вузов. А также началом реализации проекта международного признания компетенции «Фармацевтика».

**Председатель совета директоров
ГК «Планета Здоровья»**



А.В. Броварец